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24.06.2026
Danas svoj dan slavi Ivanec. čestitamo!

…
Jeste li znali?

Srednju školu u Hrvatskoj je tijekom godine završilo 2010.g.
44.810 , a 2017.g. 42.711 te 2024.g. 37.185 učenika.. (izvor:
DZS)

…
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PRIDRUŽITE se, PREPORUČITE i drugima!

U Zagrebu održana 76.
sjednica Izvršnog odbora
Hrvatske zajednice županija
 

24.06.’26 Hrvatska zajednica županija: U srijedu, 24. lipnja u
Zagrebu održana je 76. sjednica Izvršnog odbora Hrvatske
zajednice … više na hrvzz.hr

»Vrhovi dubina« otvoreni u
Zadru: Podvodna baština
Splitsko-dalmatinske županije
predstavljena u
Edukativno-prezentacijskom
centru sv. Nikole
 

24.06.’26 Splitsko-dalmatinska županija: U
Edukativno-prezentacijskom centru za podvodnu arheologiju,
smještenom u crkvi sv. Nikole u Zadru, svečano je otvorena izložba
„Vrhovi dubina – podvodna baština Splitsko-dalmatinske županije“,
koja na suvremen i multimedijalan način predstavlja bogatstvo
podvodnih arheoloških nalazišta, artefakata i kulturnih slojeva
skrivenih u dubinama hrvatskog Jadrana. Nakon uspješnih
predstavljanja u Splitu i Zagrebu, izložba je stigla i u Zadar, gdje
posjetiteljima donosi jedinstven pregled najvrjednijih nalaza iz
podmorja srednje Dalmacije. Kroz originalne artefakte,
multimedijalne … … više na dalmacija.hr

Zvuk tradicije odjeknuo
Murskim Središćem na 31.
Smotri puhačkih orkestara
Međimurske županije
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23.06.’26 Međimurska županija: Atraktivni mimohod, koji su
predvodile gradske mažoretkinje, najavio je u nedjelju, 21. lipnja
31. Smotru puhačkih orkestara i limene glazbe Međimurske
županije, uz sudjelovanje 12 vrsnih sastava pred publikom u
Centru za kulturu Rudar u Murskome Središću. Domaćin i
organizator ovoga glazbenog spektakla bilo je Gradski puhački
orkestar Murskoga Središća, uz podršku i suorganizaciju Grada
Murskoga Središća i Zajednice hrvatskih kulturno-umjetničkih
udruga Međimurske županije. Zvuk zavičaja ponovo je odjeknuo
Međimurjem, svjedočeći o predanosti brojnih čuvara … … više na 
medjimurska-zupanija.hr

Ravnatelji iz cijele Hrvatske
upoznali obrazovni model
Krapinsko-zagorske županije:
održan sastanak s članovima
HUROŠ-a
 

24.06.’26 Krapinsko-zagorska županija: Hrvatska udruga
ravnatelja osnovnih škola (HUROŠ), jedna od najvažnijih
strukovnih organizacija u području osnovnoškolskog obrazovanja u
Republici Hrvatskoj, održala je u srijedu, 24. lipnja 2026. godine, u
županijskom Poslovno-tehnološkom inkubatoru sastanak sa
zamjenicom župana Jasnom Petek. Tijekom sastanka razgovaralo

se o aktualnim izazovima i prilikama u obrazovnom sustavu,
mogućnostima suradnje te projektima usmjerenima na … više na 
kzz.hr

Potpisani ugovori za dva
projekta – poboljšanje
materijalnih uvjeta u DV
Zipkica te Uređenje i
opremanje igrališta u
Grabrovcu
 

23.06.’26 Zabok: Gradonačelnica grada Zaboka Valentina Đurek
potpisala je danas u Bjelovaru ugovor o dodjeli sredstava za dva
projekta usmjerena na djecu – poboljšanja materijalnih uvjeta u
Dječjem vrtiću Zipkica“ za što […] Objava Potpisani ugovori za dva
projekta – poboljšanje materijalnih uvjeta u DV Zipkica te Uređenje
i opremanje igrališta u Grabrovcu pojavila se prvi puta na Grad … 
više na zabok.hr

DRŽAVNO PRVENSTVO U
PRELETIMA
PARAJEDIRLICOM Klub LET
Ivanec i Damir Habek
ponovno državni prvaci!
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23.06.’26 Ivanec: Članovi Kluba LET Ivanec sudjelovali su na
Državnom prvenstvu Hrvatske u preletima, koje je u Sinju održano
od 19. do 22. lipnja. Natjecalo se 45 letača iz Hrvatske, Slovenije,
Češke i Poljske, čime je natjecanje dobilo međunarodni karakter. S
osvojenih 5.371 bodom, premoćnu pobjedu odnio je Klub Let te
osvojio novu titulu prvaka Hrvatske! Drugo mjesto osvojila je ekipa
ZK Parafreek iz Zagreba s 3.277 bodova, dok je treći bio LK
Parafreek iz Zagreba s 3.110 bodova. U pojedinačnoj konkurenciji
Ivančan Damir Habek ponovno se okitio naslovom prvaka, dok je u
međunarodnoj … … više na ivanec.hr

Smotra mažoretkinja otoka
Korčule
 

23.06.’26 Vela Luka: U petak, 19. lipnja, u Veloj Luci održana je
Smotra mažoretkinja otoka Korčule u organizaciji Udruge
mažoretkinja Vela Luka. Nakon svečanog mimohoda kroz mjesto,
program je nastavljen nastupima na pijaci ispred crkve sv. Josipa
uz sudjelovanje Narodne glazbe Vela Luka. Kao gošće smotre
nastupile su i mažoretkinje iz Blata, koje su svojim izvedbama
dodatno obogatile večer. Gosti večeri bili su i članovi zbora Luški
štići, a brojna publika nagradila je sve izvođače velikim pljeskom.
Čestitke našim … više na velaluka.hr

Proslavljen Dan Župe sv.
Ivana Krstitelja
 

24.06.’26 Samobor: Održana svečana euharistija u župnoj crkvi. U
župnoj je crkvi u Lugu Samoborskom danas, 24. lipnja, svečanom
euharistijom proslavljen Dan Župe sv. Ivana Krstitelja. Mnoštvo se
župljana okupilo na svetoj misi koju je predvodio monsinjor Antun
Sente, rektor Nacionalnog svetišta Svetog Josipa u Karlovcu.
Mons. Sente u svojoj se propovijedi dotaknuo svakodnevnih
blagoslova koje svi živimo a kojih se možda ne sjetimo dok smo
usredotočeni na nešto što nam možda nedostaje. Poručio je kako
smo svakim danom u … više na samobor.hr

29 proizvođača primilo
certifikat »Proizvodi
hrvatskog seljaka« za 2026.
 

24.06.’26 Kutina: ���� 29 PROIZVOĐAČA PRIMILO CERTIFIKAT
„PROIZVODI HRVATSKOG SELJAKA“ ZA 2026. GODINU Na
Gradskoj tržnici Kutina dodijeljeni su certifikati „Proizvodi
hrvatskog seljaka“, kojima se potvrđuje domaće podrijetlo,
kvaliteta i autentičnost proizvoda obiteljskih poljoprivrednih
gospodarstava. Ove godine certifikat je dobilo 29 proizvođača, od
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kojih je 15 s područja Grada Kutine, a među njima su i tri nova
proizvođača. Certifikate je u ime gradonačelnika Zlatka Babića
uručio pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, poduzetništvo i
razvoj Vlado Vujica, uz višeg … … više na is.gd

Održana 7. sjednica
Gradskog vijeća
 

24.06.’26 Kaštela: U Gradskoj vijećnici u Kaštel Sućurcu održana
je 7. sjednica Gradskog vijeća Grada Kaštela na kojoj su vijećnici
raspravljali o ukupno 23 točke dnevnog reda, a sve predložene
odluke, izvješća i izmjene usvojene su većinom glasova. Na 7.
sjednici vijećnici su usvojili I. izmjene i dopune Proračuna Grada
Kaštela za 2026. godinu te niz odluka i programa kojima se
osigurava nastavak ulaganja u komunalnu infrastrukturu,
obrazovanje, predškolski odgoj, sport, kulturu, socijalnu skrb i
zaštitu kulturne baštine. Na početku sjednice predsjednik
Mandatne komisije Mili … … više na kastela.hr

Obavijest – izmjena termina
prvotno objavljenog
programa za terenski dio
manifestacije »O gljivama u
Gospiću«
 

24.06.’26 Gospić: Gljivarsko društvo Grljak, pod vodstvom
predsjednika Držislava Tadića, i Grad Gospić zajednički
organiziraju manifestaciju „O gljivama u Gospiću“, koja će se 26. i
28. lipnja 2026. godine održati u Kulturno-informativnom centru
Gospić te na terenu u okolici Gospića, donoseći bogat program za
sve ljubitelje prirode i gljivarstva. Program započinje u petak, 26.
lipnja, u 17 sati izložbom gljiva, a nastavlja se u 18 sati
predavanjem „Gljive Like“, koje će održati izv. prof. dr. sc. Ivan
Širić s Agronomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Posjetitelji će
imati … … više na gospic.hr

Čestitka povodom blagdana
sv. Ivana Krstitelja i Dana
mjesnog odbora Mravince
 

24.06.’26 Solin: Poštovane Mravinčanke i Mravinčani, povodom
blagdana sv. Ivana Krstitelja, zaštitnika župe, te Dana mjesnog
odbora Mravince, upućujemo vam iskrene čestitke i najljepše želje.
Neka nas ovaj blagdan podsjeti na vrijednosti zajedništva,
međusobnog poštovanja i solidarnosti te neka ga svatko od vas
provede u miru, radosti i druženju sa svojim obiteljima, prijateljima
i susjedima. Sretan blagdan sv. Ivana Krstitelja i sretan Dan
mjesnog odbora Mravince! … više na solin.hr
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Kako do solarne elektrane uz
poticaje
 

22.06.’26 Zaprešić: ☀️ Kako do solarne elektrane uz poticaje?
Zelena energetska zadruga (ZEZ) dolazi u Zaprešić kako bi vam
približila praktične korake do vlastite solarne elektrane,
mogućnosti sufinanciranja i pripremu za nadolazeći Javni poziv
Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost (FZOEU). ����U
suradnji s Gradom Zaprešićem, ZEZ će održati besplatno
informativno predavanje na kojem ćete dobiti odgovore na pitanja
o solarnim elektranama, baterijama i baterijskim sustavima te
dizalicama topline. ❗️Svi koji dođu na predavanje ostvaruju poseban
popust od 35% na solarne … … više na 
scontent-sof1-1.xx.fbcdn.net

Makarska domaćin 28.
međunarodnog rukometnog
turnira
 

23.06.’26 Makarska: Lipanj je u Makarskoj tradicionalno mjesec
sporta, a svoj je epitet opravdao i ove godine. Nakon niza uspješno
organiziranih sportskih događanja, mjesec završavamo na najbolji
mogući način – Makarska će još jednom postati okupljalište mladih

sportaša i jedno od središta europskog rukometa.Od 26. do 30.
lipnja naš grad ugostit će 28. međunarodni rukometni turnir u
organizaciji ŽRK Makarska, manifestaciju koja već gotovo tri
desetljeća okuplja mlade rukometaše i rukometašice te uspješno
spaja sport, druženje i turističku promociju grada.Na
ovogodišnjem turniru nastupit … … više na makarska.hr

Objava Konačnih lista reda
prvenstva iz Programa mjera
za poticanje rješavanja
stambenog pitanja mladih na
području Grada Duge Rese
 

24.06.’26 Duga Resa: Po isteku propisanih rokova, objavljuju se
Konačne lista reda prvenstva iz Programa mjera za poticanje
rješavanja stambenog pitanja mladih na području Grada Duge
Rese: Za Mjeru 1. – Sufinanciranje kupnje obiteljske kuće/stana
koju možete preuzeti ovdje. Za Mjeru 2. – Sufinanciranje
rekonstrukcije obiteljskih kuća kojima se osigurava nova stambena
jedinica koju možete preuzeti ovdje. Za mjeru 3. – Sufinanciranje
izgradnje obiteljske kuće koju možete preuzeti ovdje. Nakon objave
konačnih lista prvenstva gradonačelnik će donijeti odluku o dodjeli
bespovratnih sredstava te će … … više na dugaresa.hr

Uživajte u ljetu — odgovorno
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24.06.’26 Vodice: Visoke temperature, pojačan promet, boravak
na otvorenom i povećan broj posjetitelja obilježavaju ljetne
mjesece u Hrvatskoj. Dok većina građana i turista uživa u odmoru,
ljeto je ujedno razdoblje kada raste rizik od požara, toplinskih
valova, nesreća na moru i drugih izvanrednih događaja. Zato
Ravnateljstvo civilne zaštite i ove godine kroz kampanju
„Odgovorno ljetovanje“ podsjeća kako se većina opasnih situacija
može spriječiti pravodobnim informiranjem i odgovornim
ponašanjem. Jedan neugašeni opušak, nedovoljno vode tijekom
izleta ili zanemarivanje vremenskih … … više na grad-vodice.hr

Drniš domaćin 5. Festivala
drniškog merlota
 

24.06.’26 Drniš: Drniš će 26. i 27. lipnja 2026. godine biti domaćin
5. Festivala drniškog merlota, manifestacije koja iz godine u
godinu potvrđuje važnost drniškog vinogorja i njegovog
neprepoznatljivijeg vinskog ambasadora – merlota. Festival okuplja
vinare, stručnjake, proizvođače, ugostitelje i ljubitelje vina te
predstavlja jedinstvenu priliku za promociju vrhunskih vina,
lokalne gastronomije i bogate kulturne baštine drniškoga kraja.
Drniško vinogorje posljednjih godina bilježi sve veće zanimanje
stručne i šire javnosti, a upravo je merlot sorta koja se na ovom
području posebno … … više na drnis.hr

Odluka o sadržaju studije
strateške procjene utjecaja
na okoliš 1. izmjena i dopuna
Prostornog plana uređenja
Grada Hvara
 

23.06.’26 Hvar: Na temelju članka 68. stavka 3. Zakona o zaštiti
okoliša („Narodne novine“ broj 80/13, 153/13, 78/15, 12/18 i
118/18, u daljnjem tekstu Zakon), članaka 10. i 11. Uredbe o
strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš
(„Narodne novine“ broj 03/17, u daljnjem tekstu Uredba) i članka
34. i 35. Statuta Grada Hvara („Službeni glasnik Grada Hvara“
broj 3/18, 10/18 i 2/21) gradonačelnik Grada Hvara donosi Odluku
o sadržaju studije strateške procjene utjecaja na okoliš 1. zmjena i
dopuna Prostornog plana uređenja Grada Hvara. Odluku možete
preuzeti … … više na hvar.hr

Revizija
 

23.06.’26 Lovas: Poštovane mještanke i mještani, Općina Lovas u
svom djelovanju vodi se načelima odgovornog, zakonitog i
transparentnog upravljanja javnim sredstvima. Smatramo da
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odgovorno upravljanje ne znači zatvaranje očiju pred mogućim
propustima iz prošlosti, već spremnost da se iz njih uči, otklone
eventualne nepravilnosti u postupanju te uspostave prakse koje će
spriječiti njihovo ponavljanje. U cilju dodatnog jačanja
transparentnosti i dobivanja stručnih smjernica za unaprjeđenje
poslovanja, pokrenut je neovisni stručni uvid u poslovanje i
dokumentaciju Općine. Po završetku … … više na is.gd
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